

# Добро пожаловать, дорогие новосибирцы!

(К приезду на гастроли в г. Кемерово коллектива Новосибирского государственного театра оперы и балета)

Пожалуй, ни одно событие культурной жизни нашего города за последнее время не радовало так кемеровцев, как приезд на гастроли в областной центр коллектива Новосибирского государственного театра оперы и балета. И это не только потому, что театр известен как один из лучших музыкальных в стране, но и потому, что в Кузбассе любят оперное искусство, хорошо знакомы с талантливым коллективом по ра-

диопередачам. Десятки людей пришли в пятницу на парку, пока еще не на сценической, а на вокзальной площадке, встречу с новосибирцами, чтобы пожать дружески руки, сказать приветливые, добрые, идущие от души, от щедрого открытого сердца слова.

Мрачное, в тяжелых облаках небо, потоки льющегося временами дождя не омрачили радость встречи. Впрочем, как только к перрону по-

дошел поезд «Новосибирск—Кемерово», из разрывов туч выглянуло солнышко, сразу придав праздничный вид и мокрому асфальту, и белым с уголками красных галетуков рубанкам пионеров, и меди оркестры. Вот уже из вагонов выходят солисты, артисты хора и балета, музыканты. Среди них народные артисты РСФСР Л. В. Мясникова и Т. А. Зимина, заслуженные артисты П. А. Ульянова, Ю. В. Бравцов и другие. Школьники и молодежь преподносят гостям яркие букеты цветов. От имени трудящихся города артистов приветствует председатель горисполкома К. Д. Нецадимов. Он говорит о том, что шахтеры и химики, машиностроители и энергетики, служащие с нетерпением ожидают выступлений театра.

— Хотя, — продолжает т. Нецадимов, — мы в нашем городе можем предоставить вам весьма хорошие условия для творческой работы, но в лице кемеровцев вы встретите отзывчивых и благодарных зрителей, которые будут радоваться каждому вашему успеху.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Р. И. Тихомиров поблагодарил собравшихся за радостную встречу и эскизно, что коллектив театра, который приехал впервые на гастроли в Кузбассе, сделает все для того, чтобы спектакли прошли на высоком идейном и художественном уровне.

— Мы будем с большим желанием выступать в цехах, на заводах, — сказал топ. Тихомиров. — До скорой встречи на концертах и спектаклях!



НА СНИМКЕ группа артистов Новосибирского театра оперы и балета на Притомской набережной (слева направо): солист Н. К. МАСЮКОВ, заслуженный артист РСФСР, главный хормейстер Е. П. ГОРБЕНКО, народная артистка РСФСР Л. В. МЯСНИКОВА, дирижер И. Ю. АИЗИКОВИЧ, С. Г. КОРЫТИН, Н. Р. ПУГАЧ, А. М. СЕДОВ

Фото П. Костюкова.

Р. ЗАРЕЦКИЙ.